



В следственном управлении по Тюменской области организована общественная приёмная Председателя Следственного комитета Российской Федерации

Следственным отделом по Центральному округу г. Тюмени завершается расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Дмитрия Парфёнова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), и 31-летнего Дениса Попкова, обвиняемого в оскорблении представителя власти (ст. 319 УК РФ).

Следствием установлено, что 29 января 2011 года ранее Парфёнов, ранее судимый за кражу и угон, и Попков, отбывавший наказание за кражу, разбой и незаконный оборот наркотических средств, и являющийся инвалидом 3 группы, пришли в ресторан «Чум» по улице Малыгина города Тюмени, где стали употреблять спиртное.

Через некоторое время мужчины начали оскорблять работников ресторана, бить посуду и ломать мебель, в связи с чем управляющий вызвал сотрудников частного охранного предприятия и вневедомственной охраны.

Переключив своё внимание на прибывших милиционеров, злоумышленники стали оскорблять их, а затем Парфёнов ударил одного из сотрудников милиции по лицу. После того, как дебоширы были усажены в служебный автомобиль, Парфёнов нанёс несколько ударов ногой по голове водителя-милиционера, отчего потерпевший ударился лицом о рулевое колесо.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу г. Тюмени

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/771742>